
	  Ұзақ мерзімді жоспардың тарауы:

5.1C бөлім: «Жай бөлшектер»
	Мұғалімнің аты-жөні: Хайдарова Жания Абайқызы 
Мектеп: Қарақоға орта мектебі
Пәні: Математика.

Сынып: 5.

Күні:  2021 жыл                          

	
	Қатысқандар саны: 4
	Қатыспағандар саны:0

	Сабақтың тақырыбы:
	Аралас сандар тақырыбына есептер шығару 

	Осы мақсатта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	5.1.2.13. Бұрыс бөлшекті аралас санға, аралас санды бұрыс бөлшекке айналдыру.

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық оқушылар: аралас сан анықтамасын біледі, бұрыс бөлшекті аралас сан түрiнде жаза алады. 
Оқушылардың басым бөлігі: бұрыс бөлшекті аралас санға, аралас санды бұрыс бөлшекке айналдыра алады.

Кейбір оқушылар: мәтін есептерді шығара алады.

	Бағалау критерийлері:
	– Аралас сандар анықтамасын біледі;

– Бұрыс бөлшекті аралас санға, аралас санды бұрыс бөлшекке айналдыра алады.

	Тілдік мақсаттар:
	Пәнге қатысты терминдер: аралас сан, бұрыс бөлшек, бүтін. 
Сабақта диалог үшін сөз тіркестері:

1. Аралас сандар дегеніміз не?

2. Бұрыс бөлшек дегеніміз не?

3. Дұрыс бөлшек дегеніміз не?

4. Аралас санға мысалдар келтір.

5. Осы аралас санның бүтін бөлігі қандай сан?

6. Осы аралас санның бөлшек бөлігі қандай сан? 

	Құндылықтарға баулу:
	Бірін-бірі құрметтеуге, сыйластық танытуға, жауапкершілікке баулу.

	Алдыңғы білім:
	Дұрыс және бұрыс бөлшектер, бөлшектерді қысқарту,аралас сандар.

	Сабақтың барысы:

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған 
іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы


	– Оқушылармен амандасу.

– Тақырыппен, сабақ мақсатымен және күтілетін нәтижемен таныстыру.
	 

	Сабақтың ортасы


	Үй тапсырмасын тексеру    №

1 – тапсырма «Сұрақ – жауап» 

1.Аралас сан дегеніміз не?

2.Бұрыс  және  дұрыс бөлшек дегеніміз не?

3.Аралас санды бұрыс бөлшекке айналдыру?

4.Бұрыс бөлшекті аралас санға айналдыру?

2 – тапсырма 
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3 – тапсырма «Кім жылдам?»
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4 тапсырма Логикалық тапсырма 
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5 – тапсырма:Математикалық диктант.
Аралас сандарды цифрлармен жазыңдар:

1) алты бүтін бестен төрт:

2) он бүтін сегізден бес;

3) сегіз бүтін жетіден үш; 

4) жүз бүтін тоқсан екіден бес.

5) сегіз бүтін төрттен бір.

6) елу үш бүтін тоқсан екіден бір.
7) бір бүтін  үштен екі 

8) жиырма бүтін төрттен екі 

9) сегіз бүтін жетіден бес

10) он бес бүтін он үштен тоғыз 
6 - тапсырма 
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	Интепбелсенді тақта 


	Сабақтың соңы


	Рефлексия 

Сабақ соңында оқушылардан кері байланыс алу:
– нені білді, нені үйренді;

– не әлі де түсініксіз;

– қандай бағытта жұмыс жүргізу қажет.

Оқушылар өз пікірлерін стикерге жазады. Оқуда қол жеткізген мақсатымызды анықтаймыз:

Үй жұмысы: 
	

	Саралау

– Сіз қандай тәсілмен көбірек қолдау көрсетпексіз? 

– Сіз қабілетті оқушыларға қандай тапсырмалар бересіз? 
	Бағалау

Сіз оқушылардың материалды игеру деңгейін тексеруді  қалай жоспарлап отырсыз?
	Денсаулық және қауіпсіздік техникасын сақтау

	Сараланған оқушыларға танымдық қажеттіліктерін қанағаттандыру мақсатында сараланған тапсырмалар беру
	Көршіңмен бөліс, бутерброд әдісі, дескриптор арқылы бағалау, жұптық тексеру, ауызша кері байланыс әдістері арқылы бағалау
	Пазл әдісі, көршіңмен бөліс, ашық микрофон

	Сабақ бойынша рефлексия
	

	Жалпы бағалау

Сабақта ең жақсы өткен екі нәрсе (оқыту мен оқуға қатысты)?

1:
2:
Сабақтың бұдан да жақсы өтуіне не оң ықпал етер еді (оқыту мен оқуға қатысты)?

1:
2:
Осы сабақтың барысында мен сынып туралы немесе жекеленген оқушылардың жетістіктері қиыншылықтары туралы нені анықтадым, келесі сабақтарда не нәрсеге назар аудару қажет? 



